

Gyarapodnak az újpesti műfüves sportpályák

Egy héten belül avattak új sportpályát a Karinthy Frigyes és a Deák Óvodában a gyermekek nagy örömeire.



A társaságiadó-felajánlásoknak, a helyi vállalkozóknak, az UTE-nak és Újpest Önkormányzatának köszönhetően újabb ovifocipályát adott át a polgármester és *dr. Molnár Andrea*, az Ovi-Foci Közhasznú Alapítvány elnöke a Karinthy Frigyes Óvodában szeptember 17-én.

Wintermantel Zsolt rövid köszöntőjében üdvözölte a megjelent vendégeket, az újpesti óvodák vezetőit, *dr. Dabous Fayez* önkormányzati képviselőt, *dr. Tahon Róbert* jegyzőt és természetesen a gyerekeket. A pályaaavatón megjelentek az egykori újpesti labdarúgók, *Dunai Antal*, *Zámbó Sándor*, *Tóth András* és a maiak közül *Balajcza Szabolcs* is, akik egyhangúlag állították, fantasztikus dolog, hogy a gyerekek már ilyen fiatal korban, játékos körülmények között ismerkedhetnek meg a focival. *Dr. Molnár Andrea* örömmel jelentette be, hogy Újpesten ezzel már kilenc műfüves pályát használhatnak az apróságok, és idén még három intézményben avatnak újabb ovifocipályát.

A szalagátvágást követően a Karinthy Frigyes Óvoda apróságai azonnal birtokba vették a műfüves dühöngőt. (g)

Wintermantel Zsolt, Dunai Antal és dr. Molnár Andrea az avatás pillanataiban, háttérben az ovisok



Ozsváth Kálmán önkormányzati képviselő a tizedik ovifocipályát avatta fel

Újpesten a tizedik

Szombaton átadták a tizedik műfüves sportpályát is, ezúttal a Deák-oviban. A gyermekek, a szülők és az óvodai dolgozók, *Őze István*, az UTE klubigazgatója, *Ozsváth Kálmán* önkormányzati képviselő mellett *Rubint Petra*, az Ovi-Foci Közhasznú Alapítvány projektmenedzsere is jelen volt.

Ozsváth Kálmán, a körzet önkormányzati képviselője rövid köszöntőjében többek között kiemelte: a tizedik ovifocipálya sem valósulhatott volna meg a (helyi) vállalkozások társaságiadó-felajánlása, az UTE, az önkormányzat és az Ovi-Foci Közhasznú Alapítvány összefogása nélkül. Rámutatott: Újpest tavaly és idén is elnyerte a Legsportosabb Város címet, amihez kellett a versengésben részt vevő emberek. Majd felhívta a figyelmet azokra a sport-

tal-mozgással kapcsolatos létesítményekre – például a Szilas Parkra, a sípályára, az uszodára, a Madárfészek Ökolívó Akadémiára és a nemrégiben felújított Szilágyi úti sportcsarnokra –, amelyekre Újpest büszke lehet.

Rubint Petra, az alapítvány projektmenedzsere kiemelte: a tizedik újpesti ovifocipályát hamarosan még kettő követi, az országban a Deák-óvodában lévő már a nyolcvankettedik. Hozzátette: az alapítvány létrehozója, *Buzánszky Jenő*, az aranycsapat hátvédje az eseményre oklevelet küldött, amelyben a mozgás szeretetére biztatja a kicsiket. Ezt követően *Ozsváth Kálmán* Tarzan Park-belépőkkel kedveskedett az intézménynek, majd átadta a kicsiknek a pályát, akik örömmel vették birtokba.

(Bővebben: www.ujpest.hu)